

3

Jublic Service Commission -M-E-M-O-R-A-N-D-U-M-

DATE: March 5, 2001
TO: Blanca Bayo, Director, Division of Records and Reporting
FROM: Division of Safety and Electric Reliability (Bill McNulty) (197)
RE: Changes to Staff Recommendations on Items 23 and 24 on the March 6 Agenda

Please see the attached document (1 page) showing corrections to staff's recommendations on Items 23 and 24 (Docket No. 010001-EI-- Fuel and Purchased Power Cost Recovery) of the March 6, 2001 Agenda Conference. Staff will identify each of these corrections verbally at the agenda conference. Thank you.

BM:kb

cc: Chairman Jacobs Commission Deason Commissioner Jaber Commissioner Baez Commissioner Palecki Mary Bane Bill Talbott Melinda Butler Bill Berg Joann Chase Ignacio Ortriz Katrina Tew

INV

DOCUMENT NUMBER-DATE D2912 MAR-6 = FPSC-RECORDS/REPORTING

Staff Corrections to Staff's Recommendations on Issues 23 and 24 March 6, 2001 Agenda Conference

4

Item 23. After staff filed its recommendation on Florida Power and Light Company's petition for a mid-course correction, staff discovered the following errors:

Page 8, last line: "files" should read "filed"

Page 15, Table 3: Insert "\$/MMBtu" in title

Item 24. After staff filed its recommendation on Florida Power Corporation's petition for a mid-course correction, staff discovered the following errors:

Page 2, 2nd paragraph, Line 3: "\$27.6 million underrecovery for 2000" **should read** "\$29.7 million underrecovery for 2000"

Page 3, Staff Recommendation, Line 1: "FPL" should read "Florida Power"

Page 4, Last paragraph, Line 7: "FPL" **should read** "Florida Power"

Page 5, 2nd paragraph under Staff Analysis, 2nd to last line: insert "million" after \$920.2

Page 6, 2nd paragraph, Lines 6 and 7: "FPL" **should read** "Florida Power" (2 references)

Page 6, paragraph 3, Line 4: "higher oil prices" **should read** "higher coal and oil prices"